WOJEWODZKi SZPITAL
im. Zofii x Zamoyskich Tarnowskiej w Tsenobrzegu
39-400 Tarnobrzeg, ul. Szpitaina 1
tel. 812 30 01 tel./fax 812 32 83 woj.podkarpackie
NIP 867-18-81-486 Regon 000312573

Tarnobrzeg, dnia 23.05.2018 r.

WSz-IV.72.0F52018

Odpowiedzi na zapytania

Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie Swiadczer zdrowotnych w zakresie diagnostyki laboratoryjnej i mikrobiologii
wraz z najmem pomieszczen na $wiadczenie tych ustug dla Wojewddzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej
w Tarnobrzegu.

Wojewddzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu dziatajac na podstawie art. 26, 26a i 27 ustawy z
dnia 15 kwietnia 2011r. o dziatalnosci leczniczej (Dz.U. 2018, poz. 160 z pozn. zm.) w odpowiedzi na zadane pytania udziela
nastepujacych odpowiedzi:

w

SWKO rozdzial III ust. 2 - Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy nie oczekuje pierwszenstwa swoich
pracownikow przed osobami, ktérych pierwszenstwo w uzyskaniu $wiadczen zdrowotnych wynika z przepisow
prawa (w szczegolnosci ustawy o swiadczeniach opieki zdrowotne;j finansowanych ze $rodkéw publicznych - art.
24a-24c¢ oraz art. 47¢)

Odpowiedz:- Udzielajacy zamowienia potwierdza, iz nie oczekuje pierwszenstwa swoich pracownikow
w dostepie do punktu pobran przed osobami, ktérych pierwszefistwo w uzyskaniu $wiadczen zdrowotnych wynika
Z przepiséw prawa.

SWKO rozdzial III ust. 28 lit. a tiret drugie - — prosimy o wyjasnienie na czym ma polegaé i jaki ma mie¢
zakres integracja z modulem informatycznym w Komitecie Zakazen Szpitalnych a takze prosimy o podanie
producenta systemu informatycznego dziatajacego w Komitecie Zakazen Szpitalnych oraz nazwy modutu, z
ktorym ma zosta¢ wykonana integracja.

Odpowiedz:  Producentem modulu  zakazenia szpitalne jest firma ASSECO POLAND S.A.
Modut jest oparty o rozwigzanie InfoMedica i jest czescia calego ISS oraz korzysta z jego danych.
Jego integracja jest $cisle powigzana i jednoczesna z integracja systemu laboratorium z systemem szpitalnym
(ISS), gdyz poprawne funkcjonowanie tego modutu zalezy m.in. od przekazania droga elektroniczng wynikéw
badan, czyli dostarczenia zakresu danych niezbednych do funkcjonowania tej komorki.

SWKO rozdzial III ust. 28 lit. a tiret czwarte - prosimy o potwierdzenie, ze Udzielajacy zaméwienia zada
przechowywania wylgcznie szczepoéw wysylanych do potwierdzenia do KOROUN i KORDL.
Odpowiedz: Tak

SWKO rozdzial IV ust. 1 lit. k - czy Udzielajacy zaméwienia uzna za spetnienie warunku posiadania
wdrozonego systemu zarzadzania jakoscig ISO 9001 przedstawienie certyfikatu ISO 9001:2008 wraz z informacja
otrzymang od firmy wdrazajacej i wydajacej certyfikaty w obrebie tej normy w zakresie zgodnosci wydan normy
ISO 9001:2008 i I1SO 9001:2015 a takze o$wiadczenie oferenta, ze Jjest w trakcie procesu audytu w zakresie
normy ISO 9001:2015 oraz ze po zakoficzeniu procesu audytu i otrzymaniu certyfikatu wymaganej normy
przedstawi go niezwlocznie Udzielajacemu zaméwienia?

Odpowiedz: Tak

SWKO rozdzial V ust. 9 - Zgodnie z ustawa o rachunkowosci sprawozdanie finansowe powinno by¢
sporzadzone nie pozniej niz w ciagu 3 miesigcy od dnia bilansowego (czyli zwykle liczac od dnia 31 grudnia). Z
kolei na zatwierdzenie sprawozdania organy maja kolejne 3 miesigce (czyli 6 miesigcy liczac od dnia 31 grudnia).
Prosimy o mozliwos¢ przedstawienia w ofercie kopii sprawozdania finansowego za rok obrotowy 2016 wraz z
opinig bieglego rewidenta i o$wiadczeniem, ze w momencie uzyskania zatwierdzonego sprawozdania
finansowego za rok 2017 niezwiocznie przekaze je Zamawiajgcemu.

Odpowiedz: Udzielajacy zamoéwieni wyraza zgodg na przedlozenie o$wiadczenia w sprawie sprawozdania
finansowego za rok 2017 i przekazanie go w terminie pdézniejszym, po zatwierdzeniu,

SWKO rozdzial VIII ust. 1 kryterium 2 pkt 5 - — prosimy o potwierdzenie, ze zatrudnianie przez oferenta
specjalisty w zakresie onkogenetyki jest tozsame z zatrudnianiem specjalisty w dziedzinie genetyki klinicznej lub
laboratoryjnej genetyki medyczne;j. Onkogenetyka nie wystepuje w katalogu specjalizacji  zarowno
laboratoryjnych jak i lekarskich — dostepne sa wylacznie specjalizacje z laboratoryjnej genetyki medycznej (dla
diagnostow) i genetyki klinicznej (dla lekarzy).

Odpowiedz: Udzielajacy zamowienia potwierdza, ze zatrudnienie przez Oferenta specjalisty w zakresie
onkogenetyki jest tozsame z zatrudnianiem specjalisty w dziedzinie genetyki klinicznej lub laboratoryjnej
genetyki medyczne;.




ity

10.

Zatgcznik nr 2a do SWKO: Poz. 55 — prosimy o wyjasnienie kto ponosi koszty wysylki tego badania do NIZP-
PZH w Warszawie? poz. 56 — prosimy o wyjasnienie o jakie badanie chodzi.

Odpowiedz: Formularz cenowy stanowi tylko zalgcznik nr 2 do SWKO. Wszystkie badania zostaly ujete
w jednym zalgczniku (nr 2 do SWKO). Zatacznik nr 2a zostal zamieszczony omytkowo. W zalgczeniu -
prawidtowy zatacznik nr 2 do SWKO.

Zafgeznik 2 i 2a do SWKO - Prosimy o wyjasnienie dlaczego ponizsze badania znajduja sie w obydwu wykazach
badan:

Odpowiedz: Formularz cenowy stanowi tylko zatacznik nr 2 do SWKO. Wszystkie badania zostaly ujete
w jednym zataczniku (nr 2 do SWKO). Zalacznik nr 2a zostal zamieszczony omytkowo. W zalaczeniu -
prawidtowy zatacznik nr 2 do SWKO.

Zalaeznik nr 2a do SWKO - poz. 55 — czy Udzielajacy zaméwienia dopusci wykonywanie tego badania
u Oferenta zamiast wysytania go do Narodowego Instytutu Zdrowa Publicznego PZH w Warszawie?

Odpowiedz: Formularz cenowy stanowi tylko zatacznik nr 2 do SWKO. Wszystkie badania zostaly ujete w
Jjednym zataczniku (nr 2 do SWKO). Zatacznik nr 2a zostat zamieszczony omytkowo. W zalaczeniu - prawidtowy
zatacznik nr 2 do SWKO.

Udzielajacy zaméwienia nie ujat w SWKO zadnych zapiséw dotyczacych przejecia obecnych pracownikéw
laboratorium przez podmiot, ktéry w razie zmiany obecnego wykonawcy umowy, bedzie do tego zobowigzany na
mocy postanowien art. 23' Kodeksu Pracy. Nalezy podkresli¢, iz zastosowanie postanowien art. 23' Kodeksu
pracy nastgpuje z mocy samego prawa, bez koniecznosci dokonywania uzgodniefi pomiedzy stronami, a czgsto
nawet wbrew takim ustaleniom stron. Prosimy o uzupetnienie treci SWKO o informacje o koniecznosé przejecia
pracownikéw przez podmiot, ktéry uzyska zamowienie w przedmiotowym konkursie ofert (celem wiasciwego
poinformowania wszystkich oferentow o kosztach zwigzanych z ewentualnym udzieleniem im zaméwienia a
odnoszacych si¢ do plac przejmowanego personelu).

Odpowiedz: Art. 23" nie dotyczy sytuacji objetej postgpowaniem konkursowym, wobec powyzszego nie mozemy
zastosowa¢ si¢ do Panstwa prosby i dokonaé zmian w powyzszym zakresie w SWKO.




